
 Galérie Miloša Alexandra Bazovského v Trenčíne 
pozýva deti MŠ na výstavy a sprievodne podujatia 

14.september – 15.október 2010 
 

 
 

Pestrofarebný svet obrazov, grafík známeho slovenského umelca M. Komáčka (1959) je plný tajomstiev, 
skrytých vecí, príbehov. Očarujúca farebnosť diel, expresívne maliarske gesto, dynamicky rytmus osloví 
každého. V spleti farebných čiar a škvŕn, figúr, predmetov čitateľných i rafinovane skrytých objavíme 
maliarove odkazy. Spoločne sa porozprávame o farbách, dielach, autorovi a zahráme sa na maliarov. 

 
 

 

 tintoretto 
Kresba v zbierkovom fonde Galérie M. A. Bazovského 

 
 
Kresba je jednou zo základných výtvarných techník potrebných vo všetkých sférach výtvarného umenia. 
Vo väčšine prezentovaných kresieb ide o štúdie k výtvarným kompozíciám, štúdie portrétu, pohybové 
štúdie, štúdie aktov, ale i samostatné umelecké diela. Pod označením kresba neuvidíme vyslovene len 
kresliarske techniky (kresba ceruzkou, uhľom, rudkou, perokresba), ale aj tempery, akvarely a iné ľahké 
kombinované techniky. 
Z najznámejších mien, ktorých kresby môžeme na výstave vidieť spomeňme L.Medňanského, 
M.A.Bazovského, M.Benku, K.Sokola, M.Galandu, F.Hložníka, M. Laluhu, E.Zmetáka, J.Šturdíka či 
V.Kompánka. 
 

 
 

Miloš Alexander Bazovský (1899 – 1968) je jedným z najznámejších maliarov slovenského umenia 
20.storočia. V stálej expozícii máme možnosť sledovať vývoj jeho maliarskeho rukopisu, koloritu 
a pohľadu na slovenskú krajinu a jej ľud. Prezentované autorove olejomaľby, tempery, gvaše, akvarely či 
kresby nám vyrozprávajú jeho originálnu maliarsku výpoveď o živote prostého ľudu a krásach krajiny.  

 
 



 
Vystavená kolekcia prináša prierez maliarskymi dielami prvej polovice 20. storočia. V priestoroch galérie 
môžeme obdivovať práce autorov zvučných mien, ako sú Martin Benka, Miloš Alexander Bazovský, 
Mikuláš Galanda, Vincent Hložník... Súčasťou kolekcie sú aj výtvarníci trenčianskeho regiónu - Hugo 
Gross, Irena Slavinská, či Ľudovít Bránsky.  Celkovo tu galéria prezentuje päť desiatok výtvarných diel.  

                        

Novinka  :)         
Mladí pracovníci Galérie M.A.Bazovského v Trenčíne pripravili pre detských návštevníkov bábkové divadlo. Vytvorili 
si kulisy, scénografiu, bábky a napísali scenáre podľa príbehov v knižkách alebo ich vymysleli. Chceli, aby sa deti 
popri hravých prehliadkach výstav, tvorivých dielňach aj takýmto spôsobom stretli s umením, aby sa nebáli galérie a 
vedeli, že návšteva galérie môže byť aj veselá. 
V mesiaci september hráme:  ( po spoločnom dohovore je možné vybrať termín aj čas ) 
Červík Ervín ( repríza )     od štvrtka 16.9.2010  
O troch prasiatkach ( premiéra )    od štvrtka 30.9.2010 
 

 
 

■ 
TVORIVÉ  DIELNE 
Prepojenie vystavených diel a vlastnej tvorivej práce detí, na základe porozumenia a kreatívnej interpretácie 
videného diela pri spoločnej prehliadke výstavy, expozície. Deti sú v priamom spojení s umeleckým dielom a svoje 
asociácie z neho slovom i vlastnou tvorbou interpretujú. Samotná výtvarná tvorba je s dielami spojená buď 
obsahovo alebo formovo. Prebieha vo výstavných priestoroch pri dielach alebo v ateliéri. 
Na každú aktuálnu výstavu je vytvorená tvorivá dielna. Rozsah 60 - 90 min.  
 
HRY V GALÉRII    
Veď umenie nemusí byť len vážne... 
Spoznávame umenie cez hru, hru na detektíva. Rôzne kreatívne úlohy, hry s umeleckým dielom, výstavou 
a galériou pre deti materských škôl a prvého stupňa základných škôl.  
Riešenie úloh, hľadanie prepojení, hry s detailom, odhaľovanie tajomstiev, výtvarná tvorba, spoznávanie...samá 
detektívna práca. V rozsahu 60 – 90 min.  
 

 
 

Informácie 
 

Na všetky podujatia je potrebné sa objedna ť na lektorskom oddelení GMAB aspoň týždeň vopred.  
Tvorivé dielne prebiehajú vo výstavných priestoroch medzi dielami a v špeciálnom Ateliéri Majstra Galerka.  
Kapacita ateliéru je 30 návštevníkov. Všetky pomôcky zabezpečuje galéria. Možnosť pripraviť podujatia v 
dopoludňajších i popoludňajších hodinách. 
Za správanie detí a študentov počas podujatí nesú zodpovednosť s nimi prítomní pedagógovia. V prípade poškodenia 
umeleckých diel bude GMAB postupovať podľa platného právneho poriadku SR. 
Vstupné :  0,10 Eur za dieťa 
Kontakt : Galéria Miloša Alexandra Bazovského,  Palackého  27, 911 01 Trenčín   
Monika Drocárová – galerijný pedagóg  Tel : 032 – 743 68 58.  mail: majster.galerko@gmab.sk   www.gmab.sk 


